

关注南通发布APP
获取更多资讯内容

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第二十一次会议强调 加强反垄断反不正当竞争监管力度

新华社北京8月30日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平8月30日下午主持召开中央全面深化改革委员会第二十一次会议,审议通过了《关于强化反垄断深入推进行公平竞争政策实施的意见》《关于改革完善体制机制加强战略和应急物资储备安全管理的若干意见》《关于深入打好污染防治攻坚战的意见》《关于更加有效发挥统计监督职能作用的意见》。

习近平在主持会议时强调,强化反垄断、深入推进公平竞争政策实施,是完善社会主义市场经济体制的内在要求。要从构建新发展格局、推动高质量发展、促进共同富裕的战略高度出发,促进形成公平竞争的市场环境,为各类市场主体特别是中小企业创造广阔的发展空间,更好保护消费者权益。国家储备是国家治理的

重要物质基础,要从体制机制层面加强战略和应急物资储备安全管理,强化战略保障、宏观调控和应对急需功能,增强防范抵御重大风险能力。要巩固污染防治成果,坚持精准治污、科学治污、依法治污,以更高标准打好蓝天、碧水、净土保卫战,以高水平保护推动高质量发展、创造高品质生活,努力建设人与自然和谐共生的美丽中国。要强化统计监督职能,提高统计数据质量,加快构建系统完整、协同高效、约束有力的统计监督体系。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李克强、王沪宁、韩正出席会议。

会议指出,党的十八大以来,我们围绕反垄断、反不正当竞争,作出一系列重大决策部署,完善公平竞争制度,改革市场监管体制,加强反垄断监管,推进高标准市场体系建设,推动形成统一开放、竞争有序的市场

体系。针对一些平台企业存在野蛮生长、无序扩张等突出问题,我们加大反垄断监管力度,依法查处有关平台企业垄断和不正当竞争行为,防止资本无序扩张初见成效,市场公平竞争秩序稳步向好。

会议强调,要统筹发展和安全、效率和公平、活力和秩序、国内和国际,坚持监管规范和促进发展两手并重,两手都要硬,明确规则,划出底线,设置好“红绿灯”,引导督促企业服从党的领导,服从和服务于经济社会发展大局,鼓励支持企业在促进科技进步、繁荣市场经济、便利人民生活、参与国际竞争中发挥积极作用。要加快健全市场准入制度、公平竞争审查机制、数字经济公平竞争监管制度、预防和制止滥用行政权力排除限制竞争制度等。要坚持“两个毫不动摇”,推动形成大中小企业良性互动、协同发展良好格局。要坚定不移推

高水平对外开放,保护产权和知识产权,增强政策透明度和可预期性。要加强竞争法律制度和政策宣传培训,强化企业公平竞争意识,引导全社会形成崇尚、保护和促进公平竞争的市场环境。要加快建立全方位、多层次、立体化监管体系,实现事前事中事后全链条全领域监管,堵塞监管漏洞,提高监管效能。要加大监管执法力度,加强平台经济、科技创新、信息安全、民生保障等重点领域执法司法。要完善反垄断体制机制,充实反垄断监管力量。

会议指出,党的十八大以来,我们加强国家储备顶层设计,深化储备管理体制机制改革,对中央政府储备实行集中统一管理,加快建设覆盖全国的物资储存和调运基础设施网络,国家储备基础和实力不断增强,在防范化解重大风险、有效应对新冠肺炎疫情中发挥了重要作用。(下转A8版)

2021南通市“质量月”启幕
实施质量提升行动 推进质量强国建设

本报讯(记者王玮丽)一年一度的全国“质量月”即将到来。8月30日,我市召开新闻发布会,介绍了2021南通市“质量月”活动相关情况。围绕“深入实施质量提升行动,大力推进质量强国建设”的活动主题,我市将深入开展质量提升行动,广泛开展质量主题宣传,全面加强质量监管执法,加大消费者权益保护力度,切实解决人民群众关心的质量问题,努力营造“政府重视质量、企业追求质量、社会崇尚质量、人人关注质量”的浓厚氛围。

今年“质量月”期间,我市将组织开展“旗舰导航”行动,以质量强基、知识产权战略、标准化战略为基础,打造一批标杆型旗舰企业,形成更多“南通品牌”“南通标准”和“南通质量”。举办质量合作社“一站式”服务模式现场推进会,总结推广家纺质量合作社成功经验,在全市产业集群区全面推进质量合作社模式。举办南通市第二十届QC(质量管理)小组创新成果发布赛,组织质量奖获奖企业开展“质量开放日”、组织检验检测机构开展“实验室开放日”活动。会同张謇企业家学院举办全市首席质量官“质量大讲堂”活动。

围绕人民群众关心的质量问题,市市场监管局将实施“为民办实事”工程,开展2021民生领域案件查办“铁拳”行动,曝光一批典型案件。开展全市集贸市场和定量包装商品计量统一执法检查,开展防疫物资产品质量和市场秩序、防疫用品领域认证活动等专项整治,加强对口罩、熔喷布等防疫物资和农副产品的价格监管。同时,部署“食安利剑攻坚行动”,深入推进校园食品安全守护、农村假冒伪劣食品治理、餐饮质量安全提升等系列专项整治。指导超市和餐饮单位、机关和企事业单位食堂、网络餐饮第三方平台抓好食品安全工作,保障疫情期间食品安全。加强药品生产、药品经营、医疗器械、化妆品监管工作,严厉打击药品、医疗器械、化妆品违法违规行为。

9月1日起,《南通市质量促进条例》正式颁布实施。“质量月”期间,我市相关部门及各县(市、区)将把《条例》的宣贯工作作为重点活动,在全社会树立起更加强烈的质量发展意识,形成更加浓厚的质量发展氛围。

我市首个质量发展规范性地方法规明起施行
法治护航,打造质量强市新高地

A2

2020年省服装行业50强发布
南通12家企业上榜

本报讯(记者刘璐)近日,江苏省服装协会正式发布“2020年江苏省服装行业五十强企业”名单。记者从市工商联了解到,南通12家企业上榜。

“2020年江苏省服装行业五十强企业”名单根据“营业收入”、“利润总额”和“营业收入利润率”3项指标进行排序,分为“营业收入”五十强、“利润总额”五十强和“营业收入利润率”五十强3个榜单,全省共有60家企业上榜。

2020年,面对疫情冲击,我市不少服装行业企业展现了高度的家国情怀与行业担当,全力转产防护服、隔离衣、口罩等防疫物资,保证一线供给。同时,秉持创新发展理念,积极开展线上直播、社群运营、跨境电商等新零售新业态,保持了良好的发展态势。

南通此次上榜的12家企业分别是:鑫缘茧丝绸集团股份有限公司、江苏三润服装集团股份有限公司、江苏泰慕士针纺科技股份有限公司、江苏苏业勤服饰有限公司、江苏华艺服饰有限公司、南通三荣实业有限公司、南通东润实业有限公司、江苏世纪燎原针织有限公司、海安市联发制衣有限公司、南通富士美帽业有限公司、南通冠洲国际贸易有限公司、南通赛晖科技发展股份有限公司。

通州沿江堤顶路
示范段开建

本报讯(记者任溢斌)上周,通州区沿江堤顶路建设项目中示范段的100米试验段建设完成,这标志着该区沿江堤顶路示范段全面开工建设。示范段全长4.8公里,工程分为两个标段,预计年底完工。

昨天,记者在碾砣港东侧的施工现场看到,100米试验段的水泥稳定碎石已经铺设完成,正在进行保养。沥青铺设工作将在整条路段都完成水泥稳定碎石铺设后统一进行。现场施工人员介绍,这段沿江堤顶路最窄处原来只有4米左右,将统一拓宽到12米,除了车行道,还将建设2米宽的骑行道和2米宽的步行道。

据通州区发改委相关负责人介绍,该区围绕打造“贯通江堤景观路,构筑通州特色长江风貌带”的建设目标,分示范段、企业段绕行道路、企业段江堤堤标、滚动开发段等四段推进沿江堤顶路建设。通州区在提升沿江防洪能力的同时,将贯通10.7公里的江堤景观路,建设沿堤车行道,根据需要布置慢行道;进行滨江岸线生态修复,形成生态绿廊。



昨天在南通江海大道东延工程第六标段拍摄的施工画面,目前各个标段施工稳步推进。

江海大道东延工程西起综艺集团东,东至通州城区扬子江路,全长10.6公里,计划总投资44.9亿元,预计高架主线今年底全程贯通,明年6月底前全面竣工通车。工程建成后,南通主城区到通州区车程将缩短至20分钟以内,为通州全面融入主城区提供强劲支撑。

记者 许从军摄

中国天楹破解扬州疫情医废处置难题

加大运力确保特殊垃圾日产日清,无害化处理杜绝二次污染

本报讯(记者赵勇进 徐爱银 通讯员徐蓓)“今天是我来到扬州的第30天,主要负责广陵区医疗废弃物处置。每天从早上六点干到晚上八点,目前这里连续3天本土零新增,胜利在望。”8月30日,我们通过微信,与正处于扬州抗疫一线的中国天楹职工袁捷取得联系。

7月28日,扬州发现新冠肺炎确诊病例,一场疫情阻击战打响了。核酸检测点产生的涉疫医废,隔离点的医疗废物,新冠病人产生的各类垃圾,封控小区和接驳点的垃圾……这些垃圾如果得不到及时有效的处理,

将会对环境造成污染,也会带来病毒的二次传播。作为扬州唯一的专业化医疗废弃物处置单位,中国天楹旗下二级子公司——扬州恒星环保有限公司的医疗废弃物运力和处理能力都严重告急。

中国天楹,总部位于海安市,是一家从事城市环境服务和废弃物末端处置的大型国际化上市企业,全球员工逾6万人。危急时刻,天楹总部果断决策,迅速组织人员、物资、车辆驰援扬州。

“7月31日和8月3日驰援扬州的通知发布后,各子公司职工、特别

是党员和退伍军职工纷纷报名请战。”江苏天楹总经理助理陈振东告诉我们,“支援部队”到位后,恒星环保在扬州的工作人员从49人增加到115人,日均收运能力从20吨提高到60吨以上,日均处理能力从15吨提高到40吨,从而确保扬州主城区的医疗废弃物得到日产日清。

中国天楹有国家级博士后科研工作站,并依托省唯一的固废资源化重点实验室开展科研活动。废弃物等垃圾焚烧所产生的飞灰一直是难以解决的问题,对环境的威胁也较大。“公司自主研发等离子熔融飞灰

处理技术,通过把飞灰超高温处理,将有毒有害的二噁英、重金属等,改变分子结构,完全无害化处理,资源化利用。”作为中国天楹分管医废板块的高层管理者李要建博士介绍。目前,该公司两个飞灰熔融和医废气化等离子熔融的商业化项目已经长周期稳定运行超过300天,扬州的等离子体熔融项目在建设中。

这次李要建主动请缨到扬州一线指挥医疗废弃物处置工作,“我们用新技术处置,把医疗废弃物等垃圾染有和可能染有的新冠病毒杀灭,防止了二次污染。”李要建说。



如皋新一轮老旧小区改造再加码

老房子里续写幸福新生活



启东兴旺村集中堆放、流转农户闲置砖瓦
“旧砖银行”换来一个生态村

■A3看南通·要闻